Legyen a o stirtiségii homok térfogata V', igy e homok tomege V- . Ha a homokokat 6sszekeverjiik, mind a tomegiik,
mind a térfogatuk 0sszeadddik. Igy az eredd stirtiség
- mp+V.p
Qe = VitV

és ez egyenld a stirtiségek szamtani kdzepével:

ort+to m+V-p my
= ahol 01 = —,
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Ebbasl

01V1 + 01V + oVi + oV = 2my + 2V,
Voir—Vo=2m; — 01 V1 — oV1.

m1 = p1Vi-et behelyettesitve, a jobb oldalbél V-t, a bal oldalbél V;-et kiemelve
Vier— o) =Vi(o1 - o).

Ha o1 # o, akkor V = Vi, ha viszont g; = ¢, akkor barmely mennyiségii homok Gsszekeverésekor az eredd stirtség a
két Osszetevs strtiséggel egyenls, ami egyben a két stirtiség szdmtani kozepe.
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